
2015. 05. 22. Kultúra.hu | Megnyílt a Boldogasszony kiállítás

http://www.kultura.hu/megnyilt­boldogasszony 1/3

Film
Tárlat
Zene
Színpad
Irodalom
Kultúrpolitika

2015.05.21
Megnyílt a Boldogasszony kiállítás
Zabolai Margit Eszter

„Babba Mária bekerekíti az életet” ­  idézte Petrás Máriát Szász Jenő, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet elnöke kiállítást megnyitó beszédében, utalva arra: Szűz Mária
kultusza  nem  csak  az  országhatárokon  belül,  de  Erdélyben  és  Moldvában  is  elevenen  él.  A  Várkert  Bazárban  megnyitott  Boldogasszony  kiállítás  ötvenöt  magyar
művész Mária­témájú alkotását mutatja be a jubileumi Mária­év, a Szűz Mária­szobor ötszáz éves évfordulója alkalmából.
Szász Jenő, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet elnöke a megnyitón tartott beszédében megemlékezett róla, hogy István király fia, Imre halála után, utód nélkül maradva
Máriának ajánlotta fel az országot, a Jézus anyjával, Szűz Máriával azonosított Boldogasszony kiemelten fontos szerepet kap a magyar hagyományokban, ünnepekben.

„1917­ben  a  világtörténelemben  olyan  eszme  jelent meg,  amely  hivatalos  ideológiává  tette  az  ateizmust,  szervezetten  és  erőszakosan  terjesztette  az  istentagadást,
pusztította az  istenhitet és annak valamennyi  intézményét. Ez az ateizmusra és materializmusra épített világbirodalom azonban összeomlott.”  ­ mondta Szász Jenő,
hozzátéve: a mi dolgunk, hogy az élet szépségét, a felelősség és a hazaszeretet hitét újítsuk fel.

Mint arról az elnök beszámolt, a Kárpát­haza Galériát a Nemzetstratégiai Kutatóintézet 2013. október 14­én nyitotta meg, ami az azóta eltelt  időszakban több mint 20
tárlatnak adott otthont. Egységbe kovácsolta a magyar művésztársadalmat is, amely munkássága színvonalának kiemelkedő példája a mostani kiállítás: a diaszpóra 55
kortárs művészének Mária­olvasata kapott itt helyet, e műveket pedig véleménye szerint nemzeti összetartozásunk élményeként is szemlélhetjük.

Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök­helyettes szerint a kiállítás a csíksomlyói pünkösd hangulatát hozza el a Várkert Bazárba a Boldogasszony sokrétű ábrázolásával. A
miniszterelnök­helyettes  örömtelinek  nevezte,  hogy  ma  Magyarországon  ismét  egyre  inkább  értékeljük  a  szakrális  művészetet  is,  megjegyezve,  hogy  a  szó  teljes
értelmében vett műalkotásokban mindig van valamilyen szakrális mozzanat.

Fekete György, a Magyar Művészeti Akadémia elnöke

Professor emeritus Fekete György,  a Magyar Művészeti Akadémia elnöke a magyar Mária­kultusz évezredes hagyományáról  emlékezett meg, amely bizonyítékának
nevezte a mostani kiállítást is. Fekete György köszöntötte a kiállítás szervezőit és alkotóit is, akik akkor, amikor a világ és Európa óriási zavarban van, a békesség és
a jóindulat képeivel ellensúlyozzák a világméretű békétlenséget.
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A Boldogasszony vándorkiállítás 2015. június 7­ig tekinthető meg a Várkert Bazárban.

fotók: Papp Eszter
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"A zenénk egy éteri világból táplálkozik"
2015.05.22
„A témák nagyon változatosak, egy valami közös bennük: az a flow szerű, semmihez nem hasonlítható élmény, amikor az ember zenét ír. Van, amikor nagyon akarsz,
de nem jön össze, mert nem nyílt meg az Ég, ami elengedhetetlen, mert persze a mi zenénk is, mint minden zene, az éteri világból táplálkozik” – meséli a dalszerzésről
György László, A HÁROM zenekar frontembere.

Szerelmetes virágaim − Korok, virágok, esküvők
2015.05.22
A magyar késő­barokk építészet kiváló alkotása, a nagytétényi Száraz­Rudnyánszky kastély évről­évre a tavasz legszebb havában, májusban virágdíszbe öltözve várja
vendégeit.  Idén  Pünkösd  hétvégéjén  a  kastély  „Bútorművészet  a  gótikától  a  biedermeierig”  című  bútortörténeti  kiállításának  míves  asztalait  Katona  Anna  mester
virágkötő az adott korok stílusához igazodó virágalkotásai öltöztetik ünnepi díszbe.

Zene zeng Pünkösdtől Budapesten
2015.05.22
Három  hónap  alatt  hat  helyszínen  432  mini  koncert  várja  a  turistákat  és  a  budapestieket  minden  hétvégén  egy  új  kezdeményezésnek  köszönhetően.  Budapest
emblematikus  helyszínein  Pünkösd  és  Nagyboldogasszony  napja  között  felcsendülő  koncertekről  az  ötletgazdák  és  a  megvalósítók  tartottak  sajtótájékoztatót  a
Magyarság Házában május 21­én.
Kulcsszó:: keresés az oldalon  Keres
Keresés beállítások
Egy hónappal tovább látható a Lechner­kiállítás
Négy héttel meghosszabbítja Lechner, az alkotó géniusz című tárlatának nyitva tartását az Iparművészeti Múzeum (IMM), a szecessziós palota tervezője előtt tisztelgő
kiállítás így június 28­ig lesz látogatható.
Teátristák „nagy játékosok"
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